® Respondiste correctamente

Indique cual de las afirmaciones es valida segun las posibilidades: “Las funciones..

REFORTAR ERROR

Tus respuestas Respuestas correctas

4 O ...slempre llevan argumentos. v ...5irven para evitar la repeticion de codigo.
R (O ...solo puede contener una linea de cadigo.
4 O ...0ebe ser llamada indicando dos corchetes luego de su nombre.

v ...5irven para evitar la repeticion de codigo.

Explicacion

si bien evitar la repeticion del codigo es su objetivo principal, no es el unico.



